

城市美容师

本报小记者

李梓萌

环卫工人是城市的美容师。他们穿梭在大街小巷,无论是酷夏还是寒冬,都坚守着自己的岗位。

黎明前,当大多数人还在甜美的梦乡中,环卫工人已经开始工作了。他们清扫路面的落叶和杂物,让城市在清晨的阳光下焕然一新。

午后,烈日炎炎,人们纷纷寻找阴凉之地避暑。然而,环卫工人们仍在忙碌地工作,汗水浸湿了他们的衣衫。他们不怕脏、不怕累,只为给我们创造一个干净、整洁的环境。

夜幕降临,华灯初上。当人们结束了一天的忙碌,享受着夜晚的宁静与惬意时,环卫工人们仍在坚

守岗位,他们为城市的整洁付出了辛勤的汗水。

环卫工人们虽然平凡,但他们的付出却是不平凡的。他们默默无闻,无私奉献,用自己的双手为我们的城市增添了无尽魅力。他们是城市的美容师,是值得我们尊敬和感激的人。让我们向环卫工人们致敬,感谢他们为城市美好环境所做出的贡献。同时,我们也应该更加珍惜他们的劳动成果,不乱扔垃圾,共同维护我们的美好家园。

滨海县第二实验小学坎园路校区
三(6)班
指导老师:郑静

十年后的自己

本报小记者

顾欣洋

微风吹动了窗外的梧桐树,柔和的阳光从窗外照进来,我的保姆机器人“荣荣”拉开了窗帘。“主人,该起床了!”3分钟后洗漱完毕。十年过去了,23岁的我,是服装设计师。今天,我要和合伙人召开新品服装发布会。

我设计的衣服是这样的,衣服内部会有好多按钮,无论什么风格的衣服,通过按下按钮都可以变化出来,这件衣服还可以让我们隐身。说着,合伙人便穿上那件衣服,按下隐藏按钮,走向观众的后方。“他不见了……”人们瞪大双眼寻找我的合伙人,一分钟后,他脱下了衣服,走向人群前方。

这件衣服还有一个非常有趣且奇特的功能,它可以让我们在天空中飞翔,工作人员让我们给人们展示一下。这次由我展示,穿上衣服

后,我按下隐藏在衣服深处的“飞翔”按钮,衣服的后方出现了两只羽翼,我飞向了蔚蓝色的天空,我在空中自由自在地飞舞。人们满眼羡慕,说着:“我也好想拥有这样一件衣服,你看她多自由啊!真像一只自由的鸟儿。”当然,这件衣服还有一个自动清洗功能,只要你轻轻按下“清洁”按钮,衣服就像新的一样了,你再也不用洗衣服了。

台下响起热烈的掌声,观众对我设计的衣服非常满意,发布会圆满结束。这批衣服非常潮流,许多人都想拥有它,很多人来订购这套衣服,我们公司生意火爆,大家激动得热泪盈眶,辛苦的努力终于有了今日的成就。

滨海县第二实验小学坎园路校区
三(6)班
指导老师:郑静

充满生机的地方

本报小记者

王子月

在地球上,有许多自然奇观值得深入探索和保护。其中,盐城黄海湿地就这样一个充满生机的地方。今天,让我们一起走进这片神奇的湿地,感受它的魅力,思考我们作为年轻学子在保护自然环境中应当承担的责任。

盐城黄海湿地的地理位置十分独特。它位于黄海之滨,这里为许多生物提供了理想的栖息地。特别是对于候鸟来说,这里是它们迁徙途中的重要栖息地。每年,成千上万的候鸟会聚集在这里,上演一场壮观的迁徙盛会。

这里不仅是鸟类的天堂,还生活着许多其他种类的动植物。例如,红树林在这片湿地中扮演着至关重要的角色,它们不仅可以净化水质,还为许多小型生物提供了栖息地。

作为一名学生,我对盐城黄海湿地的保护工作感到非常自豪。近年

来,政府和相关环保组织采取了一系列措施来保护这片湿地。

然而,盐城黄海湿地面临的挑战依然严峻。随着工业化和城市化的发展,湿地面临着污染和生态破坏的威胁。因此,我们必须采取更加有效的措施来保护这片珍贵的自然遗产。

盐城黄海湿地是一个生物多样性极其丰富的地区,它的保护对于维护生态平衡、保持生物多样性具有重要意义。穿越了盐城黄海湿地的每一寸土地和水域,我们不仅见证了这里的自然奇观,还感受到了作为地球人的责任和使命。这片湿地不只是生物的乐园,也是我们共同的家园,它的未来取决于我们每一个人的努力。让我们携手,用行动和智慧共同守护这片神奇的自然奇迹,为世界留下一份宝贵的自然遗产。

指导老师:邱亚

绚烂的秋天

本报小记者

张沚倩

秋天,这个季节仿佛是大自然用最温柔的笔触,在广袤的大地上勾勒出的一幅幅绚烂多彩的画卷。它既没有春天稚嫩,也没有夏天热烈,更没有冬天凛冽,而是以一种成熟而宁静的姿态,缓缓铺展开来,让人心醉其中,流连忘返。

走进秋天的森林,就像踏入了一个梦幻的世界。树叶由绿转黄,再由黄变红,仿佛是大自然精心调配的调色盘,随意挥洒,成就了这一季的辉煌。枫叶如火,梧桐叶金黄,银杏叶则像被夕阳染过,闪烁着温暖的光芒。这些色彩交织在一起,构成一幅幅层次分明、色彩斑斓的秋日风景画,让人目不暇接,心旷神怡。

秋天,是收获的季节。田野里,金黄色的稻穗低垂,随风摇曳,仿佛在向辛勤劳动的农人致谢。果园中,苹果红了,梨子黄了,葡萄紫了,空气中弥漫着果实成熟的香甜气息。农人们脸上洋溢着满足和喜悦的笑容,这是对他们一年辛勤耕耘的最好回报。在这个季节,每一颗果实都承载着生命的厚重和希望的光芒,让人感受到生活的美好与丰盈。

让我们在这美丽的秋天里,放慢脚步,细细品味,用心感受,让心灵得到真正的释放与升华。

滨海县实验小学育才路校区
二(2)班
指导老师:吴梦园

秋天的柿子

本报小记者

王珞昕

如果说春天是生机勃勃的嫩绿,夏天是热情奔放的火红,冬天是静谧深沉的银白,那秋天便是五彩斑斓的金黄,而这金黄之中,柿子无疑是非常具有代表性的存在之一。

柿子,秋日的使者。当秋风渐起,树叶由绿转黄,再慢慢飘落,大地像被铺上了一层金黄色的地毯时,柿子树也悄然换上了秋的盛装。那些原本青涩的小果子,在秋阳的照耀下,逐渐饱满圆润,颜色也由青转黄,再由黄泛红,最终成为一个个色泽诱人的果实,仿佛是大自然精心雕琢的艺术品,静静地挂在枝头,等待着人们采摘。

对于许多人来说,柿子的味道是童年的味道,是家的味道。在我很小的时候,每到深秋,村里的柿子树就成了孩子们的乐园。大家三五成群,或攀爬,或摇晃树干,只为那熟透了的、软糯香甜的柿子。在中国传统文化中,柿子承载着深厚的文化寓意。因其“柿柿如意”的谐音,常被视作吉祥的象征,寓意事事如意、万事顺心。

在这个收获的季节里,让我们走进大自然,去感受那一树树金黄的柿子带来的视觉与味觉双重享受吧。

滨海县实验小学育才路校区
二(3)班
指导老师:王胜梅

田野的四季

本报小记者

张国星

假期,我来到爷爷居住的乡村。乡村的田野让我们迷恋,让我们陶醉,看着一望无际的小麦和碧蓝的天空,心里舒畅极了!

春回大地,万物复苏。长辈们在田里翻土,这是为了韭菜、黄瓜、西红柿、茄子、辣椒等播种时,有适宜的土壤。风一吹,翻动的小麦掀起一阵阵浪花,漂亮极了。梨树、桃树开出了花儿。柳树也发芽了,一根根枝条在风中自由自在地摇曳。

夏日炎炎,烈日当空。爷爷等待着植物们慢慢长大。田野里的小麦苗长高了不少,忽然,一阵风吹过,像舞蹈教练在指挥着小麦苗,它们踩着节拍舞动了起来,给炎炎夏日留下了动人的舞蹈。

秋高气爽,硕果累累。秋天是丰收的季节。田野里到处是丰收的歌声,一阵风拂过,大豆摇起响亮的铜铃,高粱举着红红的火把,粒粒饱满,圆鼓鼓的,等着人们采摘。这时候是一年四季最繁忙的时候,长辈们虽然每天都早出晚归,但是每个人都累并快乐着!

冬日的乡村到处白茫茫的一片,田野里也披上了银白色的衣裳,像可爱的乖孩子。偶尔听到鸡鸣、小狗的叫声响彻田野,为冷寂的冬天增添了些许活力。

春夏秋冬,四季更迭,景色各不相同,相同的是它们都很美!

滨海县第二实验小学坎园路校区
三(6)班
指导老师:郑静